

市政协十五届三次会议召开

中共徐州市委书记周铁根发表讲话 王安顺当选为市政协主席

本报讯(记者 欣闻)10月9日上午,中国人民政治协商会议徐州市第十五届委员会第三次会议在新城区会议中心召开。全市各界政协委员满怀激情参政议政,履行自己的神圣职责。

中共徐州市委书记周铁根发表讲话。市委副书记、市长庄兆林,市政协党组书记、副市长王安顺,市政协副主席周宝纯、孙红旗、陈萍、王军、李清华、张耀环,市政协党组成员、市政府秘书长孟铁林,市政协秘书长杨道君在主席台前排就座。周宝纯主持开幕式。

市委农村工作领导小组组长夏文达,市领导冯其谱、董向阳、韩冬梅、王强、季培东、张赴宁,市十四届政协主席李荣启,副主席冯正刚、张爱军应邀出席开幕式并在主席台就座。

出席本次大会的市政协委员应到568名,实到508名。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中隆重开幕。

周铁根代表中共徐州市委,对市政协十五届三次会议开幕表示祝贺。他说,今年以来,我们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以贯彻落实党的十九大精神为主线,以推动高质量发展为主旋律,以建设淮海经济区中心城市为主抓手,统筹做好稳增长、转方式、抓改革、优环境、惠民生等工作,推动各项事业发展都取得了新的显著成绩,贯彻落实总书记重要指示实现良好开局。经济保持平稳健康发展,新旧动能加速转换,转型升级步伐加快。中心城市建设展开新的布局,蓝天保卫战取得阶段性成效,生态文明建设迈上新的台阶,成功摘取“联合国人居奖”桂冠,营商环境建设成效明显,人民生活持续改善,进一步巩固发展了政通人和、团结向上的大好局面。在宏观经济环境复杂多变的情况下,能够取得这样的发展成绩来之不易,这是全市干部群众拼搏实干、合力奋斗的结果,也凝聚着广大政协委员的智慧和力量。

周铁根指出,站在新的起点上,全面落实总书记视察徐州重要指示,是我们最重要的政治任务,也是徐州最重大的历史机遇。中共江苏省委要求我们树立强烈的“答卷意识”,对标总书记重要指示和殷切期望,紧扣高质量发展走在前列的目标定位,创造更多的徐州经验、徐州典型。中共徐州



中国人民政治协商会议徐州市第十五届委员会第三次会议会场。

市委十二届六次全会围绕落实总书记重要指示、推动高质量发展作出了深化部署,描绘了新时代徐州跨越发展的宏伟蓝图。我们一定要牢记总书记嘱托,抢抓历史性机遇,始终坚持以贯彻落实总书记视察徐州重要指示为主线,以推动高质量发展为主旋律,以建设淮海经济区中心城市为主抓手,勠力同心、奋发有为,以高质量发展的过硬成果,向总书记、向省委和全市人民交出满意答卷。

周铁根强调,交出高质量发展满意答卷,必须旗帜鲜明讲政治,牢牢掌握事业前进正确方向。坚定理想信念,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决维护习近平总书记的核心地位、维护中共中央权威和集中统一领导。增强行动自觉,进一步强化不折不扣贯彻党中央大政方针和上级决策部署的政治自觉,确保总书记指示在徐州落地生根、开花结果。交出高质量发展满意答卷,必须坚定不移促转型,奋力实现老工业基地跨越赶超新突破。认真践行新发展理念,自觉摆脱“地市级思维”、破除传统的“苏北意识”、卸下老工业基地“包袱”,努力

在高质量发展上探新路、走在前。产业发展要迈上中高端,致力构建现代产业体系新格局。动能转换要释放新活力,全面深化改革,扩大双向开放,做强创新引擎。生态建设要培育新品牌,持续擦亮“一城青山半城湖”的金名片。交出高质量发展满意答卷,必须创新思路谋共赢,不断激发中心城市发展活力动力能力。要着力提高核心区城市的同城效应,以高水平互联互通促进要素自由流动,进一步释放核心区城市的同城效应。要着力推动区域内产业协同发展,通过深化分工协作实现集聚、集约发展,加快形成在全国乃至全球有竞争力的产业集群。要着力加快科教文卫事业融合发展,促进区域社会事业融合发展、共建共享,努力建设让徐州人幸福自豪、令外地人羡慕向往的中心城市。交出高质量发展满意答卷,必须坚持以人民为中心的发展思想,不断提升百姓获得感幸福感自豪感。要聚焦富民增收头等大事,让老百姓的“钱袋”尽快鼓起来,努力创造脱贫攻坚徐州经验徐州典型。要增进公共服务最大普惠,精心办好民生实事、关键小事,持续提升基本公共服务标准

均等化水平。要构筑社会治理最强防线,打造共建共治共享的社会治理格局,为全市人民创造一个安定祥和、安居乐业的良好环境。

周铁根强调,交出高质量发展满意答卷,必须更好发挥人民政协作用,汇聚共建徐州“大家庭”强大力量。各级政协组织和广大政协委员,要认真学习领会习近平总书记关于人民政协工作的重要思想,自觉在中共徐州市委的领导下,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,共同把徐州这个“大家庭”建设得更加幸福美好。各级党委要坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,加强和改善对政协工作的领导,积极推进政协协商民主,提高民主监督实效,推动参政议政务实开展,为人民政协履行职能提供更加有力的保障。

10月9日下午,市政协十五届三次会议举行第二次全体会议。会议审议通过了政协徐州市第十五届委员会主席、副主席候选人名单;审议通过了选举工作人员名单。会议以等额举手表决的方式,选举王安顺为市政协十五届委员会主席,孟铁林为市政协十五届委员会副主席。

王安顺在讲话中说,这次会议是

在全市上下深入学习贯彻中共十九大精神和习近平总书记视察徐州重要指示,认真落实省委全会精神、加快建设淮海经济区中心城市、更高标杆推动徐州高质量发展的重要时刻召开的。

周铁根书记在开幕式上的讲话,总结了今年以来全市深入贯彻落实习总书记视察徐州重要指示取得的成绩,肯定了各级政协组织和政协委员所作的贡献,并对扎实做好今后政协工作、服务淮海经济区中心城市、推动徐州高质量发展提出了新的希望和要求。我们一定要认真学习,深刻领会,切实贯彻落实到政协工作的各方面和履行职能的全过程。

王安顺说,大会选举我担任市政协主席,这既是组织的关心和培养,也是委员的信任和重托,我深感使命光荣、责任重大。多年来,市政协在中共徐州市委的正确领导下,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,开创了工作新局面,得到市委、市政府的充分肯定和社会各界的普遍赞誉,为全市政协工作的深入开展奠定了坚实基础。我将在中共徐州市委的坚强领导下,牢固树立“四个意识”,紧紧依靠政协领导班子的集体智慧,团结带领全体政协委员,秉承历届政协的优良传统,脚踏实地做好各项工作,绝不辜负组织的信任、委员的重托和社会各界的期望。

王安顺强调,市委十二届六次全会围绕落实总书记重要指示、推动高质量发展作出了全面深入的部署,为新时代徐州发展描绘了美好蓝图、指明了前进方向。当前和今后一个时期,全市各级政协组织和广大政协委员要树立强烈的答卷意识,紧扣以贯彻落实总书记视察徐州重要指示为主线,以推动高质量发展为主旋律,以建设淮海经济区中心城市为主抓手的总要求,接续奋斗,担当尽责,努力书写徐州高质量发展的政协答卷。书写高质量发展的政协答卷,要准确把握政协性质定位,切实提高政治站位。书写高质量发展的政协答卷,要主动融入中心,全力服务改革发展稳定大局。书写高质量发展的政协答卷,要强化团结民主,广泛凝聚人心力量。书写高质量发展的政协答卷,要大力加强自身建设,全面锻造过硬本领。

下午15时,大会圆满完成各项议程,胜利闭幕。

中国人民政治协商会议 徐州市第十五届委员会 补选主席名单

(2018年10月9日政协徐州市第十五届委员会第三次会议通过)

王安顺

中国人民政治协商会议 徐州市第十五届委员会 补选副主席名单

(2018年10月9日政协徐州市第十五届委员会第三次会议通过)

孟铁林



王安顺,现任徐州市政协主席、党组书记,副市长。男,1964年4月生,汉族,安徽淮北市人,省委党校研究生学历,公共管理硕士学位,1985年7月加入中国共产党,1986年7月参加工作。

1983.09—1986.07 江苏公安专科学校刑侦系刑侦专业学习

1986.07—1992.01 徐州市公安局办公室办事员、科员

王安顺同志简历

1992.01—1993.07 徐州市政府办公室乡镇企业科秘书(1989.09—1992.07 省委党校行管专业在职大学学习)

2009.12—2012.03 徐州市云龙区委书记

2012.03—2013.12 徐州市云龙区委书记、区人大常委会主任

2013.12—2016.09 徐州市副市长、市政府党组成员

2016.09—2017.02 徐州市委常委、常务副市长、市政府党组成员

2017.02—2017.04 徐州市委常委、常务副市长、市政府党组副书记

2017.04—2018.09 徐州市委常委、常务副市长、市政府党组副书记、市行政学院院长(兼)

2018.09—2018.10 徐州市政协党组书记,副市长

2018.10起 徐州市政协主席、党组书记,副市长

省十二次、十三次党代会代表,省十一届人大代表,十一届省政协委员,十二届市委委员,市十二次党代会代表,市十六届人大代表,十五届政协委员

2004.07—2006.05 丰县县委常委、常务副县长、县政府党组副书记(其间:2005.06—2006.05 兼任徐州外向型农业综合开发区管委会主任)

2006.05—2007.01 徐州市云龙区委副书记、代区长

2007.01—2009.12 徐州市云龙区委副书记、区长(2005.10—